s JoVI sloll 418 9 ln2iall ¢ pxxll s 02 Jol> clous

JST i Sl Gass ol doMell aas -1
6ula3 189,> way R35: izl dlol
raoNudl olel >
09s)l o 6L a5 6,48 oloy 6l lghwe Loyeasll o] Wl> L8 1 S26

il Gass e eloll d8lo| oy Y 1 S30

cdall 6,05 Jesidl wouecn s sl £989 91« degyy pwlws Yl dl> 6 : S45
ezl o 959 e soix Jolxall (o 1009 ol iss p=95% -2

L d=p : aozxl AisIl sl elal) il @8Il ¢ ablul plueVl dl> 8

el diS m ey m=p.V : Vel sl Lalls i Sl Gass ol Lo bl o)

.m=p.pV 4 mz%.p.V D pwas $uludl @Ml 95% V| Jiow ¥ ool ol Lo

. m:liTSO><1,83><1.103 = m=174.10g =>m=1,74kg 1 SAC Gulas

-3
m
c_n_M_m
Vv MV
_1,74.10°

= C=17,74mol.L"

98,07 x1
)l i elall al] a9 )il Jslxoll o Vx> ad cuwai AL px> o0 1895 336 -4
Y Ml&w%;wbpwl&é.1Lhﬁwlwc\_§@.ﬂy;§ing§_)wl
sl 6slo)l dgeS au led9.laness o dlasll
Cv=C"" = v:g
C

el a2y Jolxall juS 55 C cu> 1x1
v= =5,64.10°L = v=56,4mL

17,75
1000-6- px=Jl al] aslioly 8,901 (9 syl Jslxall (o 56,4 ML cwo oy 3]
clall (0 56,4=943,6 mL
56,4 mL adlio| asc §,91 L9 clall o 943,4 ML 209 &)l vy « S30 doMudl el,>] w9 oS

Sl Jolxall (10
. 1000 ML &9 0 2)yao Hbe Jlosiwl oy ¢ poxxdl Guwlis)




